
   

 
 

 

Znanstveni sajam u Osnovnoj školi Silvija Strahimira Kranjčevića 

 

U ponedjeljak, 2. lipnja 2025. godine u 17 sati održat će se Znanstveni sajam u 

Osnovnoj školi Silvija Strahimira Kranjčevića, u Ulici Baltazara Bogišića 13 u Zagrebu. Na 

školskom igralištu saznajte na kojim znanstvenim projektima su radili učenici škole i što su 

naučili. Učenici će odgovarati na pitanja vezana uz njihove projekte te dati korisne savjete i 

preporuke. Sudjelujte u brojnim drugim aktivnostima koje su učitelji, učenici i znanstvenici 

pripremili za vas. Istražite plohe od sapunice, pronađite izlaz iz labirinta, krenite u potragu za 

matematičkim likovima, uzorcima i brojevima, otkrijte neobičnu stazu skrivenu oko škole, 

istražite kiseline i lužine s pomoću soka crvenog kupusa, naučite kako se nasljeđuju krvne 

grupe, sudjelujte u neobičnoj štafeti o razvrstavanju otpada. 

Krovna udruga učitelja i nastavnika matematike, Hrvatsko matematičko društvo, će održati 

prezentaciju novog projekta „Znanost, znanje, rad i dar za društvo – ZNADDAR“ 

(SF.2.4.06.04.0042), koji je sufinanciran iz Europskog socijalnog fonda plus (program 

Učinkoviti ljudski potencijali) i sredstava Državnog proračuna (Ured za udruge Vlade 

Republike Hrvatske). Djelatnici društva predstavit će projekt održavanjem nizom 

matematičkih igara za djecu i učenike. Igre su atraktivne, a svrha im je zainteresirati djecu i 

mlade za matematiku, kao i promovirati STEM područje. 

U ožujku 2025. godine počeo je projekt ZNADDAR koji se odvija u osnovnim i srednjim 

školama Republike Hrvatske, a trajanje je tri godine. Partneri na projektu su Hrvatsko 

astronomsko društvo, Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 

Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, te škole u Zagrebu: XV. 

gimnazija, Osnovna škola Silvija Strahimira Kranjčevića, Osnovna škola Ksavera Šandora 

Gjalskog, Osnovna škola Trnsko te Osnovna škola Antuna Mihanovića. Više o projektu 

možete pročitati na poveznici https://matematika.hr/projekti/znaddar/. 

Veselimo se Vašem dolasku na Znanstevni sajam! 

Hrvatsko matematičko društvo 
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